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Велико освећење Јасеновачке цркве (ФОТО)

Поводом четрдесете годишњице од завршетка градње Јасеновачке цркве 
посвећене Рођењу Светог Јована Претече, која је током ратних деведесетих 
година претрпела скрнављења, и поводом њене обнове током протеклих 
година, у уторак 3. септембра 2024. године, извршено велико освећење 
храма. Чином великог освећења храма началствовао је Његово 
Преосвештенство Епископ бихаћко-петровачки Г. Сергије уз саслужење 
Његовог Преосвештенства Епископа пакрачког и славонског Г. Јована. После 
освећења храма, служена је света архијерејска Литургија.

У беседи, Преосвећени Епископ Сергије је рекао: Не могу а да се не присетим 
незаборавних речи блаженопочившег патријарха српског Германа који је баш 
на овом истом месту, у овај дан исти, пре четрдесет година рекао – Браћо, да 
праштамо морамо, јер је то јеванђелска заповест, али да заборавимо не 
можемо. Нека праунуци праунука наших знају да је онај огроман бетонски 
Цвијет на пољу јасеновачком сведок безумља које никада више не сме да се 
понови.

На крају свете Литургије служен је помен свим Јасеновачким мученицима.

Сабранима се беседом обратио и Преосвећени Епископ Јован је рекао да је 



рушењем храма започело је велико страшно страдање на овом месту, а исто 
тако после рата, једна гаража овде је коришћена за Литургију, све до 1984. 
када је обновљен овај храм. Хвала свим знаним и незнаним херојима који су 
не само сачували спомен ових жртава, него су се и носили са безбожним 
временом.

* * *

У четвртак 5. септембра, са почетком у 10 ч, у Истраживачком центру у 
манастиру Јасеновац биће одржан први део редовног научног скупа 
,,Новомученици Полиперспектива X“, а други део ће се одржати у петак 6. 
септембра у Српској православној општој гимназији Кантакузина Катарина 
Бранковић у Загребу, такође са почетком у десет часова, у коме ће учешће 
узети више међународних стручњака из ове области.

У оквиру празничних дана, у среду 11. септембра, на празник Усековања 
главе Светог Јована Крститеља, у храму Светих апостола Петра и Павла у 
Кућанцима где је крштен свете успомене Павле Патријарх српски, биће 
служена Света Архијерејска Литургија.

Наведени догађаји имају неизмерно значање како за све пострадале тако и за 
наставак грађења културе сећања на Јасеновац и његове жртве.
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